
Аналитическая справка 

по итогам мониторинга охвата детей горячим питанием 

в МОУ Кладовицкая ООШ 

 
Школьное питание предполагает охват участников образовательного процесса всеми 

видами питания. Питание является одним из важнейших факторов, определяющим 

здоровье детей и подростков, способствует профилактике заболеваний желудочно-

кишечного тракта, повышению работоспособности и успеваемости, физическому и 

умственному развитию.  
 В МОУ Кладовицкая ООШ обучается 85 человек. Из них охвачено питанием 67 

учащихся. 

 

 Начальное звено Среднее звено 

Всего учащихся 40 45 

Питаются, чел. 40 27 

% охвата горячим питанием 100% 60% 

 

Среди учащихся и их родителей  17-20 октября был проведен опрос об удовлетворенности 

системой организации питания школе. 

 

Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 
 

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый 

ответ или дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?  
  ДА  
  НЕТ 

 
  ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  
  ДА  
  НЕТ 

 
 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  
  ДА  
  НЕТ  

     3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?  
  НЕ НРАВИТСЯ  
  НЕ УСПЕВАЕТЕ 

 
 ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:  
  ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК  
  ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

 
 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?  



  ДА  
  ИНОГДА 

 
 НЕТ 

 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ?  
  ДА 

 
 НЕТ 

 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  
  ДА  
  НЕТ  
  НЕ ВСЕГДА  

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?  
  НЕВКУСНО ГОТОВЯТ  
  ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

  ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 

  ОСТЫВШАЯ ЕДА 
 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ  
 ИНОЕ _______________________________________________ 

 

      8.УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  
  ДА  
  НЕТ 

 
 ИНОГДА 

 

    9.СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И  ПОЛНОЦЕННЫМ?  
  ДА 

 
 НЕТ 

 

    10.ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ:  
__________________________________________________________________________________________

________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ  
_____________________________________________________________________________

_________________________________________ 

 

Анализ анкетирования  следующий: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?- на этот вопрос 91%  

(45 учащихся) ответили утвердительно, 10%(5уч.) затруднились ответить. 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 82% (41уч.) 

ответили «Да», 2% (1уч.) – «Нет», 17%(8уч.) затруднились с ответом. 

3. На вопрос «Питаетесь ли Вы в школьной столовой? Если нет, то о какой 

причине?»  100% учащихся ответили утвердительно. 

4.16%(8уч.) опрошенных детей получают в школе 2-разовое горячее питание, 84%(42уч.) 

– горячий обед (с первым блюдом). 

5. На вопрос «Наедаетесь ли Вы  в школе?» 82%(41уч.) ответили «Да», 14%(7уч.) – 

«Иногда» и 4%(2уч.) «Нет». 
 



 


